
Po zagotovilih še letos

Asfalt na Večni poti
Sredi lanskega poletja je bilo že skoraj go-

tovo, da bodo Večno pot asfaltirali še v letu
1977 in nanjo preusmerili tudi ves lokalni pro-
met iz Siške v Rožno dolino. Seveda pa taki
načrti niso bili všeč prebivalcem ob Sišenski
cestl, saj bi imeli pod okni svojih stanovanj
precej več hrupa, slabši zrak, na Šišenski cesti
bi bilo več prometa. Prav tako so se oglasili
tudi ljubitelji narave, ki so zatrjevali, da bo
z asfaltiranjem Večne poti Mostec precej iz-
gubil na svoji lepotl in mirnem dostopu do te-
ga priljubljenega rekreacijskega centra.

V KS Zgornja Šiška so sklicali zbor obča-
nov, na katerem so udeleženci sklenili, da se
bodo pritožili na izdano lokacijsko odločbo za
asfaltiranje Večne poti pri Republiškem sekre-
tariatu za urbanizem. S svojo pritožbo so uspeli
in SO Ljubljana-Šiška je morala zaprositi za
novo lokacijsko dovoljenje.

Posledica vsega tega je, da je Večna pot še
danes taka kot je bila ob začetku leta 1977.

In tako bo naprej?
SO Ljubljana-Šiška je vložila novo zahtevo

za lokacijsko odločbo in vse kaže, da bo to
novo odločbo tudi dobila. Ko bo izdana loka-
cijska odločba, bo čez 15 dni — če ne bo ni-
kakršnih pritožb — vložila zahtevo za gradbe-
no dovoljenje. Sele po pridobitvi gradbenega
dovoljenja bo mogoče asfaltirati Večno pot. Ta-
ko je skoraj gotovo, da bo Večna pot še letos
asfaltirana in bo nanjo preusmerjen tudi lokalni
promet iz Šiške v Rožno dolino.

Mogoče se bo kdo vprašal, zakaj pa so na
Viču lahko asfaltiiali del Večne poti do žival-
skega vrta. Predvsem zato, ker so to rekon-
strukcijo že dalj časa načrtovali, imeli priprav-
ljene potrebne načrte, pridobljena ustrezna so-
glasja in zato je na tem odseku tudi že asfalt-
na prevleka. V Siški pa je odločitev prišla zelo
na hitro, vsi pa dobro vemo, da se v gradbeni
in komunalni dejavnosti kaj prav na hitro ne
da kaj dosti narediti. Prav gotovo pa je bilo
sedaj dovolj časa za pripravo ustrezne doku-
mentacije, da lahko utemeljeno zapišemo, da
se bomo še letos vozili po asfaltirani Večni
poti. Točnega datuma tega svečanega trenutka
pa vsaj zaenkrat še nihče natančno ne ve.
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